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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πατρών 

Στα πλαίσια της συνεργασίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με το Υπουργείο 

Πολιτισμού ξεκίνησε και φέτος από 1η Απριλίου, η λειτουργία ιατρείου για την 

υγειονομική κάλυψη στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας με την 

παρουσία νοσηλευτών και εθελοντών υγείας από το Περιφερειακό Τμήμα Πατρών. 

Πολλές οι δράσεις των εθελοντών, δειγματοληπτικά αναφέρουμε: 

1) Την υγειονομική κάλυψη των φοιτητικών αγώνων του πανεπιστημίου Πατρών στο 

γυμναστήριο της Πανεπιστημιούπολης, από τον Φεβρουάριο, 

2) την υγειονομική κάλυψη, στον αθλητικό όμιλο Πατρών σε αγώνες αντισφαίρισης 

Ε1 κατηγορίας 

και άλλες που αφορούν καλύψεις σε πολιτιστικές εκδηλώσεις, επιμορφωτικές 

ημερίδες σε πανεπιστημιακά ιδρύματα και εκπαιδευτικές δράσεις σχολείων σε 

Δημόσιες υπηρεσίες. 

Επίσης συγκινητική ήταν η συμβολή των εθελοντών υγείας, στις τριήμερες 

εορταστικές εκδηλώσεις μνήμης για την Έξοδο της Ιερής Πόλης Μεσολογγίου. 



Δράσεις όπως οι επισκέψεις σε ιδρύματα και η κινητοποίηση εθελοντών αιμοδοτών 

στο Κέντρο Αίματος του ΠΓΝΠ <<Παναγία η Βοήθεια>>, συνεχίζονται κανονικά σε όλη 

τη διάρκεια του έτους. 

Εκπαιδεύτριες από την αρχή του έτους πραγματοποίησαν 55 ενημερωτικές διαλέξεις 

πρώτων βοηθειών σε παιδικούς σταθμούς, σχολεία της Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, συλλόγους γονέων και κηδεμόνων σε συνολικά 2454 

άτομα. Ακόμα, πιστοποίησαν 11 ομάδες πολιτών. 

Στα πλαίσια της στρατηγικής ενημέρωσης για την κλιματική αλλαγή, υλοποιείται από 

τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, την IFRC και το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, το 

πρόγραμμα Extreme Heat – Υψηλές θερμοκρασίες, για την πρόληψη και 

αντιμετώπιση των επιπτώσεων ακραίων καιρικών συνθηκών, σε ευάλωτες ομάδες 

και στον γενικό πληθυσμό. Για τον σκοπό αυτό, Νοσηλεύτρια του τμήματος 

επισκέφθηκε 9 σχολεία της Πάτρας και της ευρύτερης περιοχής και ενημέρωσε 316 

μαθητές και εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. 

Τέλος, οι Νοσηλεύτριες του Σταθμού Πρώτων Βοηθειών συνεχίζουν την επίβλεψη της 

κλινικής άσκησης των φοιτητών Κοινοτικής Νοσηλευτικής 1ου και 2ουτου Τμήματος 

Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών για το Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024. 


